





株式会社ミツワ アストモスエネルギー株式会社

カーボンニュートラルLPG供給・受入開始のお知らせ

株式会社ミツワ(代表取締役:船岡史朗、以下「ミツワ」)と、アストモスエネルギー株式会社(代表取締役社長:小笠原剛、以下「アストモスエネルギー」)はカーボンニュートラル LPGの売買に関する契約を締結し、カーボンニュートラルLPGの供給および受入を開始 しましたのでお知らせいたします。

アストモスエネルギーが海外より調達・輸入するカーボンニュートラルLPG は、LPGの生産から消費(燃焼)までの輸送を含めた全てのバリューチェーンにおいて発生する温室効果ガスについて、カーボンクレジットを用いてオフセットしたものです。また、この契約で使用されるカーボンクレジットは、第三者検証機関によりCO2の排出の回避あるいは除去を認証されております。

今回の購入分のうち、年間50トン分はミツワの本社事務所及び営業支店における給湯やガス空調等において使用するLPGに利用される計画であり、約165トンのCO2排出量削減に貢献します。今後はLPGを利用されるお客さまの環境対策の取り組みやニーズに合わせて、引き続きアストモスエネルギーと協力し、カーボンニュートラルLPGの販売を進めてまいります。

今後も、ミツワは、地域のエネルギー事業者の責務として、地域の持続可能な経済活動と 環境負荷低減に向けた活動を推進し、アストモスエネルギーと共にカーボンニュートラル社 会の実現に向け努めてまいります。

以上

■本件に関するお問合せ

・株式会社ミツワ ガス事業部

TEL: 072-756-1772

・アストモスエネルギー株式会社 コーポレート本部 人事総務部

TEL: 050-3816-0700